







## Références pour vos commandes

## Masques

Code	Produit
400475	Masque facial F&P Simplus - S
400476	Masque facial F&P Simplus - M
400477	Masque facial F&P Simplus - L

## Pièces de rechange

Code	Produit
400HC579	Corps F&P Simplus - S
400HC580	Corps F&P Simplus - M
400HC581	Corps F&P Simplus - L
400HC582	Harnais F&P Simplus - S
400HC583	Harnais F&P Simplus - M/L
400HC570	Raccord pivotant F&P
400HC584	Masque F&P Simplus sans harnais - S
400HC585	Masque F&P Simplus sans harnais - M
400HC586	Masque F&P Simplus sans harnais - L

F&P, Simplus, RollFit et ErgoForm sont des marques commerciales de Fisher & Paykel Healthcare Limited. 185048005-FR REV B © 2020 Fisher & Paykel Healthcare Limited



public et Fisher & Paykel Healthcare ne pourra être tenue responsable si cela venait à se produire.

utilisation des professionnels uniquement. Il est strictement interdit de diffuser ces outils promotionnels auprès du